

Следователь третьего отдела по расследованию особо важных дел провел урок в средней общеобразовательной школе



Старший следователь третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Омской области провел в СОШ № 72 г. Омска урок толерантности, на котором рассказал школьникам об угрозах терроризма, разъяснил негативную сущность идеологии экстремизма и неонацизма, о правонарушениях экстремистской направленности, влекущих наступление административной и уголовной ответственности, а также о кибер-преступлениях и информационной безопасности в сети Интернет.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1237015>